

КРАЈЕВСКЕ НОВОСТИ

ГОДИНА I • БРОЈ 2270 • 30. ЈАНУАР 1997. • ЦЕНА 2 ДИНАРА • ЛИСТ ИЗЛАЗИ СЕДМИЧНО

ДЕЖУРНИ СТУБАЦ РАЗРЕШЕЊА

У мору неодговорности, безаконја и неморала сваки потез који уноси бар мало реда у друштвене односе враћа већ доста пољуљано поверење у институције система, а с тим у вези и у тако-звану »правну државу« (неправна држава и није држава). Тако је и са најновијом одлуком Владе Републике Србије која је прејуче поред осталог разрешила дужности директора два највећа система у Републици – јавних предузећа »Електропривреде Србије« и ПТТ саобраћаја »Србије«, констатујући низ озбиљних грешака у руковођењу и пословању, захтевајући мере одговорности и за друге појединце и именовавши нове директоре и управне одборе ових предузећа. Имајући у виду и недавне оставке неколико министара, поставља се питање да ли се коначно покреће точак одговорности или како се то популарно каже »реда и поретка«, да се најзад зна »ко пије, а ко воду носи«? Преостаје само да поверујемо да овакав поступак Владе Србије не представља преседан и да ће контрола одговорности, наравно у оквиру законом предвиђених овлашћења, постати редовна пракса у раду и понашању. Подразумева се, при том, претходно или паралелно прецизно уређивање међусобних односа, поделе посла и хијерархије, да свако зна шта и како ради и за шта одговара. Овакав однос је још потребнији због тренутне катастрофалне ситуације у привређивању, расподела дохода, а с тим у вези и измиривању друштвених обавеза у свим областима. Такву потребу намеће и нестабилна политичка ситуација изазвана утарђивањем резултата последњих локалних избора, нарастао друштвени криминал, о етичкој ерозији да и не говоримо. Много тога је пропуштено из ових или оних разлога али једном се мора почети, што пре то боље. Уређивање односа у сопственој кући, самостално али обједињујући све креативне снаге и минимални политички консензус, представља први корак у разрешавању нагомиланих друштвених проблема. При свему томе не сме се заборавити реално сагледавање стања ствари, реалност (или реализам) и објективност (истинитост) у тражењу решења, па и у погледу кадрова, људи са којима се проблеми могу разрешити.

С. Р.

АКТУЕЛНА ЕКОНОМСКА СИТУАЦИЈА У КРАЈЕВАЧКОЈ ОПШТИНИ

КАКВА ПРИВРЕДА ТАКВА ОПШТИНА

• Иако је једна од највећих у Србији крајевачка општина ће бити сиромашна све док не заживе бројни привредни потенцијали, док се не буде више радило и домаћински пословало • У плану формирања лобија крајевачких привредника и свакодневна сарадња општинског руководства са привредницима

У Краљеву је јуче одржан први састанак општинског руководства са директорима већих предузећа у друштвеној својини и власницима приватних предузећа. Тема састанка, актуелна привредна ситуација у општини, али и жеље да она с обзиром да је лоша буде превазиђена, је, ценећи по интересовању привредника за овај скуп, у овом тренутку од огромног, пресудног значаја.

Привреда је по актуелним законима Србије и Југославије у потпуности самостална. Таква она треба и може да буде само када је успешна. Санкцијама исцрпљеној и претежно извозно оријентисаној привреди крајевачке општине је очигледно потребна помоћ са сваке добронамерне, стручне и конструктивне стране. Због тога је на првом званичном скупу привредника и руководства крајевачке општине договорено да сарадња мора бити свакодневна а састанци



ФОРМУЛА ЗА ИЗЛАЗАК ИЗ ЕКОНОМСКЕ КРИЗЕ ПРЕ СВЕГА ПОВЕЋАЊЕ ПРОИЗВОДЊЕ – У ФЕТП-У, КРАЈЕВАЧКОГ МАГНОХРОМА (Спољно: М. Радовановић) редовни и тематски. Договорено је и хитно формирање лобија крајевачких привредника као и озбиљнија сарадња са највишим надлежним инстанцама у Републици. Општинско руководство је

општини остаје више од постојећих 15 процената пореза на промет. Поред тога Република крајевачкој општини дугује 9 милиона динара само по основу деџих додатака и других социјалних примања. И планирана буџетска потрошња за ову годину о којој ће се тек изјашњавати одборници, је изузетно ниска с обзиром на величину општине. Ситуација се може изменити само под условом да се побољша привређивање а крајевачка општина за то, ценећи по интересовању за овај састанак, има шанси.

Поред великих друштвених фирми ова општина има 2.500 приватних предузећа од којих је 107 произвођача са веома атрактивним програмима. Уз бољу сарадњу, јачу банкарску подршку, више рада и иницијативе, Краљево има шансу да се помери са 150. места које по привредним резултатима тренутно заузима у Републици.

М. Лотчић

САВИНДАН У КРАЈЕВУ



ЗВАНИЦЕ И ГОСТИ НА »СВЕТОСАВСКОЈ АКАДЕМИЈИ« У ПОЗОРИШТУ

ЛЕВО И ДЕСНО ОД САВЕ ТЕЧЕ – ВРЕМЕ

Овогодишњи 27. јануар – Дан Светог Саве – неколико дана пре тог датума садржајем су обогатиле »Светосавске духовне вечери«, у организацији Српске православне цркве и Светосавске омладинске заједнице из Краљева. Тачније, од прошле среде до недеље одржавана су предавања и уметнички програми посвећени лику и делу личности која надахнује данашње српство. Допринос су дали и културни радници Краљева организовањем свечане (и традиционалне) академије прошлог понедељка, у сали Крајевачког позоришта.

Б. М.

СЕДНИЦА СО КРАЈЕВО ЗАКАЗАНА ЗА ПОНЕДЕЉАК

КОНСТИТУИСАЊЕ НОВЕ ОПШТИНСКЕ ВЛАДЕ

Друга, редовна, седница Скупштине општине Краљево заказана је за понедељак.

Одборници ће на овој седници изабрати нове чланове Извршног одбора а планирана је измена и допуна Пословника о раду Скупштине општине. На дневном реду су и предлози одлука о измени буџета за 1996. годину као и привременом финансирању општине за период јануар-март ове године.

За привремено финансирање буџетских потреба у прва три месеца ове године до коначног усвајања буџета планиран је износ од 10.000.000,00 динара. Привремено финансирање се по закону врши сразмерно укупно коришћеним средствима за исти период прошле године увећаним за планирани раст цена на мало.

М. Ј.

ТРАДИЦИОНАЛНИ СУСПРЕТ СА ПРОИЗВОЂАЧИМА МЛЕКА

ПРИЗНАЊА ЗА РЕКОРДЕРЕ

Поводом завршетка пословне 1996. године крајевачка Млекарка организовала је прошлог петка традиционално дружење са произвођачима млека са овог подручја. На свечаности, најбољем произвођачу Живадину Ђурчићу из Мрсаћа, који је у 1996. години произвео и предао крајевачкој Млекарни 35.800 литара млека, уручено је заслужено признање. Осим тога награђена су још 104 произвођача који су у току прошле године предали више од 10.000 литара млека.

Иначе, крајевачка Млекарка је у 1996. години откупила и предала 18 милиона 759 хиљада 62 литра, што је 29 одсто више од плана а 37 процената више него у 1995. години.

М. В.



ЈКП
»ПИЈАЦА«



»ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ« – ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ
ЗА ДИСТРИБУЦИЈУ ЕЛЕКТРИЧНЕ ЕНЕРГИЈЕ КРАЈЕВО»
»ЕЛЕКТРОСРБИЈА«
КРАЈЕВО



У суботу 1. 02. 1997. год. навршава се 40 дана од смрти нашег драгог супруга, оца и деде

**Мирослава Платојевића-Краља
возач**

Тога дана у 13^h на гробљу у Коначеву даваћемо четрдесетодневни помен.

Твоју доброту и велико племенито срце у коме је било места за све нас нећемо никад заборавити.

Твоји најмилији: супруга Каја, син Милан, ћерка Милена, снаха Јагода и зет Милош.

СЕЋАЊЕ
1995 - 1997.



Мирослав Баковић-Панто

Вечно ћеш живети у нашим срцима.
Супруга Душанка, ћерка Зорица, син Зоран, снаја Снежана и унук Филип.

СЕЋАЊЕ
1995 - 1997.



Мирослав Баковић-Панто

Ташта Сташа, твст Ставро, шурак Стојан и шуријаја Давица са децом Весном, Вељком и Владом.

04. 02. 1987 - 04. 02. 1997.



Љубојевић Драган-Врндо

Десет година је прошло а као да је јуче било. Ни данас не можемо да схватимо да ниси са нама, да ниси ту да нам увек помогнеш и да шаћеш решење за све. Хвала ти за твоју доброту и љубав којом си нас окруживао. Хвала ти за пут којим си нас научио да идемо кроз живот.

Дана 04. 02. 97. у 11 часова бићемо крај твоје вечне куће.

Заувек твоји породица Љубојевић.

Дана 4. 02. 1997. године навршава се три тужне године од смрти нашег драгог, вољеног и никад прежаљеног



Вучковић Томислава-Вучка

Драги Томо, од како те нема са нама сви неизмерно патимо. Твоја љубав и доброта живеће вечно у нашим срцима и никада те нећемо заборавити.

Твоји најмилији: супруга Јеца, сестра Милинка, ћерка Марица, зет Мирко, унука Сања и унук Ђорђе.

Дана 5. фебруара 1997. год. навршава се тужна година од изненадне и преране смрти нашег драгог и никад прежаљеног брата Манета

**Милана Благојевића
5. II 1996 - 5. II 1997.**



Драги наш брате Мане, тешко је схватити да је несрећа вечна и да свака година без тебе је тешка, а још је теже да тако морамо до краја живота. Драги наш брате више ниси сам, са тобом је и наш брат Бане који нас је изненада као и ти оставио да вечно тугујемо и лијемо сузе за вама. Несрећне остадосмо нас две сестре, али се надамо да ће нас мама ускоро позвати и окућити све заједно.

Заувек у болу за вама: сестре Душица и Верница са породицама и тетка Миља.

Пролазност оставља трагове и мења лице живота драги

Мане

Само су идоли увек исти.

Кузман и Саво.

IN MEMORIAM
5. 2. 1996 - 5. 2. 1997.

Мане

Био си драгуљ међу пријатељима - драгоцени трумен који потону у море вечне тишине и остави неизбрисив траг.

Жана и Горан.

Велики, добри мој друже,

Мане

Време не успорава ход, све пролази. Сећање на тебе је непролазно.

Павле.

Истина је несумњива наш куме

Мане

Свет више није исти без твог пријатељства, оптимизма и снаге.

Слоба и Миша.

Сећање на

Манета

Пријатељство са тобом, оставило је незаборавну успомену.

Зоран.

Најтужније сећање на нашег

Манчику

Нема те и то боли. И треба да боли.

Милорад, Мирослав и Мирјана.

Прошла је година без нашег

Милана

Бол се за болом није. Гомилају се таласи туге. Успомена на тебе биће дуга колико и наш живот.

Снаха Верница са Аном и Владом.



Мирослав Платојевић

Драги деко, много нам недостајеш. Увек ћемо те се сећати. Твоји унуци: Ивана, Каћа, Мирослав, Кристина, Марко.



**Ново Милана Вукићевић
(1925 - 1992)
правника из Краљева**

У нашим мислима и срцима увек вољен, поштован, цени и незаборављен.

Породица Вукићевић.



Дана 2. фебруара навршава се 10 година од када није са нама наша драга мајка

**Радовановић Ружа
из Грдице**

Прошло је 10 година, али нисмо те заборавили. Твој ведри и племенити лик памтимо и носимо у срцу с љубављу и поштовањем.

Твоји најмилији: синови Микшица и Дуле и ћерка Дана са породицама.



У суботу 1. фебруара у 14^h на гробљу у Адранима даваћемо

ГОДИШЊИ ПОМЕН

Будимиру Дугалићу

Успомену на њега с љубављу и поштовањем чуваћемо у нашим срцима.

Породица Дугалић.

Дана 1. фебруара 1997. године навршава се 10 година од трагичне смрти наших најмилијих



Терзић

**гр Анђелке
рођене Петровић**



Ђорђе

Нисмо их могли сачувати од трагичне смрти али зато можемо од заборави. Изгубили смо много да би утеху тражили од времена. С љубављу и тугом, вечно ће остати у нашим срцима.

Ожалошћене породице: Петровић из Краљева и Терзић из Ниша.



Нашем драгом

Величковић Радојасаву

даваћемо годишњи помен 1. II 97. у 12 часова на старом гробљу.

Дубоко ожалошћени: супруга Радојка, синови Слободан и Новица, снахе, сестре, унуци и унуке.



1. фебруара навршава се 40 дана од преране смрти, наше драге колегинице

Славице Деспотовић

Славице драга чуваћемо те од заборави. Твоје колегинице из »Аутоtransportа«.

Снаса, Мица, Бојана, Гоца, Животка и Зора.

У суботу 1. фебруара 1997. године у 12 часова на Новом гробљу у Краљеву обележавамо четрдесет тужних дана од како са нама није наша



Славица Деспотовић

Једна звезда је прерано угашена и више није као пре.

С љубављу и тугом: супруг Момир, ћерка Маја, син Бојан, мајка Марица и брат Златан.



Прошло је годину дана од изненадне смрти нашег

**Милана
Благојевића
Манета**

365 дана, као 365 црних птица, пролетеше. Недостајеш нам за велике и важне тренутке, за мале, свакодневне ствари. Успомене боле и обавезују да будемо храбри.

Твоји: Вера, Тамара, Сандра и Милош.

ВЕЛИКУ УСПЕХ КРАЉЕВАЧКОГ АТЛЕТИЧАРА НА МАРАТОНУ У НИШУ

ВЕЉКУ СРЕБРО



ВЕЉКО ЖИВКОВИЋ (Снимко: М. Радовановић)

Краљевачке атлетичаре очекује велики изазов на подгоричком марафону који се одржава половином фебруара. То ће бити уједно и изборно надметање за репрезентацију Југославије која ће учествовати 2. марта на кросу у Тирани. Тре-

С. Петковић

СРПСКОЛИГАШ КРАЉЕВО-ХАЈДУК МЕЊА МАРШУТУ

уместо мора – теретана?

Нови тренер Марковић сковао добар план припрема, његов помоћник Марушић раме уз раме са играчима • Морске припреме под знаком питања • Атлетски стадион и теретана за други део припрема

Имак, уследити кроз пријатељске утакмице. Иначе, у Краљево-Хајдуку има пуно новајлија. Све то треба добро уклопити, свакоме наћи адекватно »радио место«. За услове брине управа клуба која је планирала наставак припрема на мору у једном од тамошњих кампова. За сада та варијанта остаје по страни и чека на реализацију. Оно

што је сигурно су тренинзи који ће се одвијати на Атлетском стадиону и у теретани. Своје противнике нови српсколигаши ће дочекивати управо на стадиону крај Ибра. Биће то прилика да добар фудбал одгледа и велики број заљубљеника у »најважнију споредну ствар на свету«.

С. Петковић

ОКРУЖНИ ЛИГАШ МЛАДОСТ (ОПЛАНИЊИ) ЗАПОЧЕО ПРИПРЕМЕ

поп на челу »пескара«

Фудбалери Младости из Опланиња већ десетак дана упорно тренирају у оквиру припрема за наставак првенства у Округлној фудбалској лиги. Но-



НОВИ КОРМИЛАРИ БИНИЋАНИН И ЛАЗОВИЋ

ви тренер Мирослав Бинићанин – Поп засукао је рукаве а први део припрема обавља се у сали основне школе у

Сирчи. Евантуално лепо време користиће се за окупљање у школском дворишту у Поповићима.

На располагању има 23 играча који су изразили спремност да максимално одраде ове припреме. За пролећни део првенства осим оних искусних шанси ће добити и млади неафирмисани фудбалери. Сви ће имати подједнаке прилике да се докажу а играће, наравно, само они најспремнији – каже Бинићанин који је у протеклој полусезони и носио дрес Младости.

У раду ће првом тренеру помагати Миливоје Лазовић искусни фудбалски педагог. Њему су поверени и омладинци. У међувремену клуб су напустили неки играчи:

У прелазном року напустили су нас Марић, отишао у Грузију из Витановца и Вујчић који ће појачати Борчу. Одрешене руке има и Трифуновић а исписницу је затражио и ветеран Ристић. Не страхујемо за други део првенства јер имамо добар тим и надаммо се солидном пласману – рече су Александра Симовића, председника Младости.

У плану је одигравање неколико пријатељских утакмица на којима ће шансу добити сви расположиви играчи.

Текст и снимак: С. Петковић

ПОЧЕЛЕ ПРИПРЕМЕ У ЛИДЕРУ ЈЕСЕЊЕГ ДЕЛА ПРВЕНСТВА У ШУМАДИЈСКОЈ ЗОНИ МЕТАЛАЦ-ТРГОВАЧКОМ

старт код ложионице

Сви играчи на које рачунамо у наставак првенства уредно су се јавили на почетак припрема. Нови једини Дејана Милановића на којег ја и даље рачунам – рапортирао је тренер Металац-Трговачког лидера на табели Шумадијске зоне Живадин Прибаковић. Зонали са стадиона код Ложионице у прелазном року остао је без Саздова и Тасића. Први ће највероватније у Грузију (Витановац) а други већ увекло ради у табору Краљево-Хајдук. У исто време у редове Зонаша пристигли су Матовић (Краљево-Хајдук) и Грабовач (Слога-Краљево). Појачани су стручни штаб. Десна рука тренера Прибаковића од сада ће бити Зоран Мрваљевић. Љубитељи фудбала из града на Ибру још увек се сећају враголија ове двојице некадашњих звезда Металаца. Сада су поново заједно али на другом задатку. Металац-Трговачки стартује са великим амбицијама да на крају првенства освоји и

титлу. Гаранција за то су стручан рад али и четири бода предности над првим пратиоцем Карађорђе из Тополе.

Припреме ћемо спровести у Краљевоу на нашем стадиону. У плану је одигравање

дванаест утакмица са реномираним ривалима. Тада ћемо видети колико занста вреди овај наш досадашњи рад и одрицање – поручује Прибаковић.

С. Петковић

КАРАТЕ: НА ВАСКЕЛ КУПУ У ЛИЛУ

злато за марјана четника

Каратисти јуниорске репрезентације Југославије и даље постижу успехе на међународној сцени. На управо завршеном Васкел купу у француском граду Лилу Марјан Четник члан Карате клуба Слога из Краљева освојио је златну медаљу у апсолутној категорији. Поред Четника још двојица такмичара забележила су солидне резултате. Карћеша освојио сребро а Стојановић четврто место.

»Плавни« ду у Француској показали да су у одличној форми што је охрабрујуће пред Европско јуниорско првенство које се одржава у Софији 15. и 16. фебруара – каже Драгољуб Кочовић спортски директор Карате савеза Југославије. Успех наших каратиста је утолико већи јер је на оно такмичење у Лилу само Југославија послала јуниорску репрезентацију. Све остале земље послале су сениоре.

С. Петковић

ШУМАДИЈСКА ЗОНА РАСПОРЕД ПРОЛЕЋНОГ ДЕЛА ПРВЕНСТВА – СЕЗОНА 96/97.

Table with 5 columns: Match number, Date, Time, Teams, and Venue. It lists the schedule for the 16th to 30th rounds of the championship.

НАПОМЕНЕ:

ПОСЛЕДЊА ТРИ КОЛА ИГРАЈУ СЕ ИСТОГ ДАНА И У ИСТО ВРЕМЕ ПО РАСПОРЕДУ: Фудбалски клуб »ЂАВА« (Грошница) све своје утакмице као домаћин игра НЕДЕЉОМ у 10,00 часова, на игралишту ФК »ЖСК« у Жировици (на путу Крагујевац – Баточина код Бадњеваца. Фудбалски клуб »ОФК. ЕРДОГЛИЈА« (Крагујевац) све своје утакмице као домаћин игра НЕДЕЉОМ у 10,00 часова на игралишту ФК. »КОЛОНИЈА« у Крагијевцу. Све своје утакмице као домаћин на свом игралишту да раније СУБОТОМ (изузимајући задња три кола) по утврђеном распореду играју следећи клубови: ФК. »МАРЈАН« (Кини) ФК. »МЛАДИ РАДНИК« (Грдина), ФК »МЕТАЛАЦ ТРГОВАЧКИ« (Краљево), ФК »КОШУТЊАК« (Крагујевац), ФК. »ПОЛЕТ 17. ЈУЛИ« (Рвати), ФК »ПАРТИЗАН« (Церовач) и ФК. »ЈЕДИНСТВО« (Петровац).

